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Логістика як технологія являє собою сукупність логістичних операцій, 

об'єктом яких є логістичні потоки.  

При розгляді фінансового ринку виділяють два відносно самостійних 

сегмента - ринок інструментів боргу і ринок інструментів власності, а також 

переплетення двох видів фінансових потоків - інвестиційного та кредитного. Ці 

два потоки мають загальну основу - гроші або грошові еквіваленти у вигляді 

цінних паперів і різну фінансову перспективу у відносинах між 

постачальниками і споживачами капіталу. 

У зв'язку з тим, що безпосереднім об'єктом аналізу стану і перспектив 

розвитку фінансового ринку є детерміновані інвестиційні та кредитні потоки 

капіталу, доцільно поставити питання про формування такого економічного 

спрямування наукових і прикладних досліджень, як фінансова логістика. 

Сутність фінансової логістики можна визначити як професійне 

управління кругообігом фінансових потоків від постачальників капіталу до 

його споживачів. Технологічно таке професійне управління здійснюється 

шляхом надання відповідних послуг. Необхідність фінансової логістики 

пояснюється потребою в оптимізації потокового процесу надання послуг при 

використанні фінансових продуктів колом клієнтів. 

Логістичний підхід дозволить: 1) створити досить ефективну систему дій, 

що управляють (позитивних і негативних стимулів), які б спонукали,  

дотримуватися виконавчої дисципліни і реалізації логістичних завдань; 

2) завдяки інваріантності побудови керуючих і керованих систем, а також 

взятих на озброєння ринкових форм, методів і технічних засобів управління, 

сприяти саморегулюванню в мінливому зовнішньому середовищі; 

3) створити досить об'єктивні і надійні індикатори оцінки наслідків 

стратегічних та тактичних рішень з використанням зворотних зв'язків. Без 

цього будь-яка ринкова структура не в змозі скорегувати своє функціонування і 

розвиток, особливо в нестабільних ситуаціях; 

4) виявити і використовувати резерви управління, наблизити реальну 

модель управління до нормативної; 

5) впливати на основні параметри управління поточними процесами. 

Таким чином, для ефективного управління фінансовим ринком необхідно 

врахувати його специфіку та можливості і розрахувати оптимальну економіко-

математичну модель при якій зменшуються витрати, пов'язані з рухом капіталу, 

зменшується час пошуку інвестиційних або кредитних ресурсів і тим самим 

підвищується ефективність ринку в цілому. 

Зрозуміло, пропонований підхід носить досить загальний характер і 

вимагає подальшої деталізації для його практичного втілення. 


